Honeperok, Tpewés
17 cbespans 2020 r.

[LLMM, kpy>xok no matematuke, 9 knacc)

[2019-2020] rpynna: 9-2

Kommiiekcubie uynciaa. HagaJso

Onpenenenune. KomniexkcHvim 9ACIOM HasbiBaeTCst (popMaJjibHAs 3alMCh BUIa a + bi,
IJIe CHMBOJI § Y/IOBJIETBOPSIET yCJIOBHIO i2 = —1, a, b € R. JeiicTBus HaJl KOMILIEKCHBIMU
YUCJIAMU OCYIIECTBJISIIOTCST TaK YK€, KaK W HaJl BEIECTBEHHBIMU, C YIE€TOM IIOCJIETHETO
ycioBusi. MHOXKECTBO BceX KOMILIEKCHBIX uncesn obosnadaercs C. Huciaom (0 HazoBem

Beipaxkerne 0 + 0i.

1. Ilycrs x, y € C. Hdokaxkure, 9To
(a) T+yY, T -y, :Eye(c;
(b) ecimy #0, o z/y € C.
(143i)(1—44)+4+i
2. Kakomy KOMIUIEKCHOMY YHCJIy PABHO 3HAUEHHE BBIPAXKEHHS ~— o 7
3. Pemmnre B KOMIIEKCHBIX UUC/IAX YPABHEHUST:
(a) 22— (4+4)z+ 10+ 2i = 0;
(b) 22 —-1=0.
4. JlokaxkuTe, 9TO JIsl JIIOOOTO KOMILJIEKCHOTO YHC/IA 2z HANJETCs TaKoe KOMILIEKC-
Hoe t, uto 2 = z. CKOJIBKO CYIECTBYeT TaKux t?

Onpenenenne. Yucna a + bi u a — bi HaspiBaoTcs conpastcertvimu. ConpsizKeHHOe K
YUCy z 0003HAYAeTCs Z.

Vnpakaeaue. OcozHaliTe CBOACTBA CONPAXKEHUS: 2z + t = Z + t; 2t = Zt;
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5. HaiiguTe Bece KOMILIEKCHDBIE YUCTIa, COIPSKEHHBIE
(a) ceoemy xBampary; (b) coemy KyOy.

6. (a) Ilycrb £ — KOpeHb KBaJPATHOIO TPEXWIEHA C JefCTBUTEIbHBIMI KO3 duIm-
enTamu. JIoKarKnuTe, 9TO T TaKKe SABJIAETCS KOPHEM 3TOr0 ypaBHEHHUs.
(b) Hycrs f(x) — mHOrOWIEH ¢ JelicTBuTe bHbIME KodbdunuenTamu. Jokaxku-
re, uro ecu f(z) =0, 1o f(T)=0.

OcuoBHast TeopeMa anrebpsl. J060ii Muorowien (0T OIHON epeMEeHHOT) HeHyJIeBOil
CTEIEeHN C KOMILJIEKCHBIME KO MUIMEHTAMI NMEET, 110 KpaiiHell Mepe, OJINH KOMILJIEKC-
HBIIT KOPEHb.

CaencrBue. J[1000if MHOTOYJIEH CTEIIEHH 7l C KOMILIEKCHBIMEU KO3 PUIIMEHTAMU UMeeT
B HEM POBHO 7t KOMILJIEKCHBIX KOPHEIl, ¢ y46TOM UX KPATHOCTH.

7. Hokaxwure, uro mis joboro muorowiena P(z) ¢ mefictBuresnbabivu Koabduim-
€HTaMU CYIIEeCTByeT HabOp MHOTOYIEHOB C JEHCTBUTEIHHBIMEA KO3(MDMUIHEeHTAME
Q;(x) crenenn He BbIme 2 Takoit, uto P(z) = Q1(z) - Q2(x) - ... Qn(x).
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